



В Московской области бывший судебный пристав осужден за халатность



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу по обеспечению установленного порядка деятельности судов межрайонного отдела судебных приставов по административному выдворению Управления Федеральной службы судебных приставов по Московской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Как установлено следствием и судом, в июле 2018 года, обвиняемый, препровождая иностранного гражданина, которому назначено административное наказание в виде принудительного выдворения за пределы Российской Федерации, не осуществил постоянный надзор за задержанным и его перемещением, что позволило последнему совер什ить побег с



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

территории столичного аэропорта Домодедово и скрыться от сотрудников правоохранительных органов.

В ходе предварительного следствия и во время судебного заседания подсудимый свою вину в инкриминируемом преступном деянии признал в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1418569>